



十月十八日十五时，琼海市博鳌镇万泉河河畔，三位村民用小船拉着两头被洪水围困的黄牛上岸。

本报记者 陈元才 摄

迎风而上 抗击「莎莉嘉」



10月18日，琼海市潭门镇政府工作人员组织力量转移被围困的群众。本报记者 陈元才 摄

台风“莎莉嘉”来势汹汹，雨骤风狂。

风雨中，有一群与风雨赛跑的人，迎风而上，守护家园。

他们是“冲锋战士”，是坚守在岗位上的广大党员干部，他们的足迹踏遍一村一屋，连夜组织群众转移，不眠不休抗风抢险；

他们是“光明使者”，任凭风吹雨打，争分夺秒抢修电力，点亮万家灯火；

他们是“城市美容师”，暴风之后，枝桠横卧，满城狼藉，他们加足马力清理障碍，畅道路……

风雨无情，任意肆虐；大爱无疆，家园有幸。

送走“莎莉嘉”，我们将迎来艰巨的灾后恢复重建。

我们坚信，灾难面前必有责任和担当，只要大家凝心聚力，渔船终将再启航，晴朗必将如初，美丽海南依然美丽。

——编者



10月18日9时，海口市西海岸海边巨浪拍岸。本报记者 张茂 摄



10月18日14时，琼海市上埇通往潭门约15公里处道路中断，当地公路部门工作人员分别从上埇和潭门两侧同向挪移倒下的大树。本报记者 陈元才 摄



10月18日14时许，万宁市和乐镇，台风过后，电信工作人员抓紧时间检查线路恢复通讯。

本报记者 袁琛 摄



10月18日14时，儋州市新州镇，当地干部和公安干警用中巴车把低洼村庄的群众转移到安全地带。

本报记者 王凯 摄